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 Συνεχίστηκε με τις συναντήσεις του 2ου γύρου το 23ο Διεθνές Τουρνουά Σκάκι 
"Ακρόπολις 2008". Οι κορυφαίοι σκακιστές του τουρνουά (Σμίριν, Γκραφ, Γκελασβίλι, 
Παρλίγκρας) διπλασίασαν τις νίκες τους, παρακάτω όμως συνέβησαν αρκετές 
ανατροπές. Συνολικά ο 2ος γύρος ήταν πολύ μαχητικός και κράτησε αμείωτο το 
ενδιαφέρον των θεατών. 
 
 Στα αξιοσημείωτα αποτελέσματα συγκαταλέγεται η νίκη του Τούρκου διεθνούς 
μετρ Ουμούτ Ατακίσι επί του Έλληνα γκρανμέτρ Δημήτρη Μαστροβασίλη, αλλά και η 
νίκη του νεαρού Νίκου Αγγελή επί του Γάλλου διεθνούς μετρ Ούγκο Τιράρ. Ο Αγγελής 
έχει κάνει ένα πολύ καλό ξεκίνημα και βάζει υποθήκη για την επίτευξη νόρμας διεθνούς 
μετρ, αν συνεχίσει στον ίδιο ρυθμό! 
 
 Είναι δύσκολο να επιλέξει κανείς τις πιο ενδιαφέρουσες παρτίδες της σημερινής 
ημέρας, καθώς παίχθηκαν αρκετές τέτοιες. Ενδεικτικά θα μπορούσαν να αναφερθούν οι 
παρτίδες Σμίριν-Μέλια, Ντ'Κόστα-Παρλίγκρας, Γεωργιάδης-Σαλγάδο Λόπεζ και αυτή 
μεταξύ του βετεράνου Χρύσανθου Πούντζα και του νεαρού Γιάννη Γκούμα (τους 
χωρίζουν 45 χρόνια!): μετά από πολλές περιπλοκές και αλλεπάλληλα τακτικά 
χτυπήματα, οι δύο αντίπαλοι δεν κατάφεραν τελικά να γείρουν την πλάστιγγα με το 
μέρος τους και αρκέστηκαν στην ισοπαλία. 
 
 Μετά το 2ο γύρο ισοβαθμούν στην πρώτη θέση 14 σκακιστές, ανάμεσά τους και 
δύο γυναίκες, από τις 23 που μετέχουν συνολικά στο τουρνουά: η Νατάλια Ζούκοβα 
(Ουκρανία) και η Έλενα Ντέμπο (Ελλάδα). Είναι βέβαια νωρίς για προγνωστικά - μια 
πιο ασφαλής εκτίμηση για τους τελικούς νικητές του τουρνουά μπορεί να γίνει μετά τον 
6ο η 7ο γύρο. Στο μεταξύ, ήδη από αύριο ξεκινούν οι μονομαχίες μεταξύ γκρανμέτρ 
στην κορυφή. 
 
 Οι διοργανωτές έχουν μεριμνήσει για τη ζωντανή μετάδοση των κυριότερων 
παρτίδων κάθε γύρου, όχι μόνο στο διαδίκτυο αλλά και σε γιγαντοοθόνη, σε ειδικά 
διαμορφωμένο χώρο εντός της αίθουσας των αγώνων. Παράλληλα, εκδίδεται 
καθημερινά ενημερωτικό δελτίο (μπουλετίν) με τα αποτελέσματα και τις παρτίδες του 
προηγούμενου γύρου. 
 
 Το τουρνουά "Ακρόπολις 2008" διοργανώνεται από την Ελληνική Σκακιστική 
Ομοσπονδία και τη Νομαρχία Αθηνών, που στηρίζει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά το 
σημαντικό αυτό αθλητικό γεγονός. Χορηγός των αγώνων είναι το Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο. 
 
 Οι αγώνες διεξάγονται στο ξενοδοχείο President (Λεωφ. Κηφισίας 43, αίθουσα 
«Ευρώπη») και θα διαρκέσουν ως τις 17 Αυγούστου, με ώρα έναρξης 17.00΄ 
(14.00΄στις 17/8).  Η είσοδος για τους θεατές είναι ελεύθερη.  Παράλληλα οι αγώνες 
καλύπτονται στο διαδίκτυο από την ιστοσελίδα της ΕΣΟ 
(www.chessfed.gr/acropolis2008) με αποτελέσματα, βαθμολογίες, παρτίδες, 
φωτογραφίες, αλλά και ζωντανή αναμετάδοση των σημαντικότερων παρτίδων κάθε 
γύρου.  


